

С наступлением холодов и началом отопительного сезона в Шенталинском районе участились случаи пожаров в частных домах. Как правило, одними из главных причин «огненных» бед являются неисправность отопительных печей и дымоходов, электрических сетей.

Так, 30 октября текущего года горел жилой дом в д. Аделаидовка, 31 октября - в селе Новый Кувак.

В поселке Северный 5 ноября горела частная баня, 8 ноября - жилой дом в Шентале.

Во вторник огнеборцы Пожарно-спасательной части №131 ликвидировали возгорание бани в жилом секторе по улице Фрунзе.

Служба «01» призывает граждан быть бдительными в обращении с электроприборами и печным отоплением. Примите все меры для обеспечения собственной безопасности: проверьте электропроводку, исправность печного отопления, не перегружайте электрические сети, не поручайте малолетним детям надзор за топящими печами и электрооборудованием.

**В случае обнаружения пожара немедленно звоните в пожарную охрану по номерам «01», «101» или по номеру вызова экстренных оперативных служб «112».**